

Mesevirág Óvoda és Bölcsőde  
8296 Monostorapáti, Óvoda utca 5.  
Tel.: 06/87-435-249  
e-mail: [monostorapati.ovoda@gmail.com](mailto:monostorapati.ovoda@gmail.com)

---

Monostorapáti és Hegyesd községek  
Óvodai Intézményfenntartó Társulása

Társulás Elnöke

8296 Monostorapáti,  
Petőfi utca 123.

Tárgy: Mesevirág Óvoda és Bölcsőde  
önköltségszámítási szabályzat  
Ikt.szám: H 29/1/2019.  
Melléklet: 1 db szabályzat

Tisztelt Elnök Úr!  
Tisztelt Társulási Tanács!

A Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzése során 2019 szeptemberben a Mesevirág Óvoda és Bölcsőde konyhája által folytatott tevékenységeket megvizsgálva a következő javaslatot fogalmazta meg:

tisztázni szükséges, hogy a

„ vendég étkeztetést az intézmény alaptevékenységként vagy vállalkozási tevékenységként folytatja-e?

Az Áht 7.-ának (2) bekezdése a költségvetési szerv tevékenysége lehet

“ a) alaptevékenység, amely a létrehozásáról rendelkező jogszabályban, alapító okiratában a szakmai alapfeladatoként meghatározott, valamint a szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység,

b) vállalkozási tevékenység, amely haszonszerzés céljából, államháztartáson kívüli forrásból, nem kötelezően végzett termelő-, szolgáltató-, értékesítő tevékenység.”

Ha a tevékenység nem haszonszerzés céljából történik, tehát önköltségi áron végzik, a bevétel nem lépi túl a kiadásokat, akkor az alapító okiratban alaptevékenység közé besorolható. “

Amennyiben az intézmény a vendégétkeztetést az alaptevékenység részeként végzi, úgy a vendég étkeztetés önköltségi árának megállapításához meg kell határozni azon költségek elosztásának elveit, amelyek az óvodai és étkeztetési feladaton egyben jelentkeznek, s ezen elveket Önköltségi Számítási Szabályzatba kell foglalni.

Tekintettel arra, hogy a szabályzatban foglalt vendégétkeztetés érinti az intézmény gazdálkodását, kérem a Társulási Tanácsot a Mesevirág Óvoda és Bölcsőde Önköltség Számítási Szabályzatának véleményezésére és elfogadására.

Kelt: Monostorapáti, 2019. december 3.

Váradni Anita  
óvodavezető-helyettes